
CESTAS DE NATAL • KITS DE NATAL • PANETTONES TRUFADOS

DESDE 1994

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 10.000,00

GANHE→ AIR FRYER
NAS COMPRAS

A PARTIR DE R$ 20.000,00
GANHE→ CAFETEIRA

NESPRESSO

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 50.000,00

GANHE→ SMART TV 50”



CESTAS DE NATAL • KITS DE NATAL • PANETTONES TRUFADOS

DESDE 1994

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 10.000,00

GANHE→ AIR FRYER
NAS COMPRAS

A PARTIR DE R$ 20.000,00
GANHE→ CAFETEIRA

NESPRESSO

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 50.000,00

GANHE→ SMART TV 50”

1 un.  Panettone Tradicional BAUDUCCO 400g
1 gf.  Vinho Tinto Chalise SALTON / Garibaldi 750ml
1 gf.  Champagne (Espumante) Celebrate CERESER 660ml
1 gf.  Suco de Laranja / Caju Concentrado Maguary / Serigy 500ml
1 lt.  Pêssego em Calda Olé / Oderich Pomar 450g
1 un.  Maionese Tradicional Vigor / DuSul 200g
1 lt.  Azeite de Oliva / Soja Casablanca / Figueira da Foz 200ml
1 pc.  Azeitonas Verdes Campo Belo / Palistinha 80g
1 pc.  Mistura de Bolo Baunilha Apti 350g
1 un.  Preparo Gelatina Apti / Barra 20g
1 pc.  Biscoito Wafer Chocolate Bauducco 30g
1 pc.  Coco Ralado Serigy / Imperial 50g
1 pc.  Macarrão Tricolori Orquídea / Da Roz 200g
1 pc.  Amendoim Coberto com Chocolate Amendupã / Kuky 30g 
1 un.  Maxi Goiabinha Bauducco 30g
1 pc.  Salgadinho Snack Queijo Verinha 50g
1 pc.  Uvas Passas sem Sementes Don Pepe / Jandira 100g
1 pc.  Biscoito Recheado de Chocolate Visconti 125g
1 lt.  Patê de Presunto Oderich / Swift 100g
1 pc.  Farofa Temperada Maní / Dobá 180g
1 un.  Preparo para Pudim Apti 40g
1 pc.  Balas de Frutas Dimbinho / Juquinha 60g
2 pc.  Amendoim Japonês Verinha / Amendupã 30g
1 un.  Refresco em Pó Sabores Apti / Lual 25g
1 un.  Torrone com Amendoim Montevérgine / Santo Antônio 45g
1 pc.  Biscoito para Canapés Salpet Tuc’s / Salkim 90g
1 un.  Bolo de Chocolate Bauducco / Santa Edwiges 27g
2 un.  Geleia de Frutas Homemade / Bom Sabor 10g
1 pc.  Massa para Lasanha Petybon / Dê 200g
3 un.  Geladinho Americano Sabores Emília
1 un.  Preparo para Manjar Apti 50g
1 un.  Molho de Ervas Finas Olé / Stella D'Oro 300g
1 pc.  Biscoito para Pavê Maizena Bauducco 170g
1 un.  Caixa Decorada Natal “Premium” com Alça

1 un. Panettone Tradicional Santa Edwiges (Di Lucca) / Romanato 400g 
1 gf. Champagne (Espumante) Celebrate CERESER 660ml
1 gf. Suco de Laranja /Caju Concentrado Maguary / Serigy 500ml 
1 pc. Azeitonas Verdes Campo Belo / Euro 80g
1 un. Maionese Tradicional Vigor / DuSul 200g
1 pc. Farofa Temperada Maní / Doba 180g
1 pc. Macarrão Tricolore Orquídea / Da Roz 200g
1 un. Molho de Ervas Finas Stella D'Oro / Olé 300g
1 pc. Amendoim Japonês Verinha / Amendupã 30g
1 pc. Salgadinho de Milho Cristal 25g
1 pc. Torrone com Amendoim Montevérgine / Santo Antônio 45g
1 un. Preparo Gelatina Apti / Lual 20g
3 un. Geleia de Frutas Homemade / Bom Sabor 10g
1 un. Bolo de Chocolate Bauducco / Santa Edwiges 27g
1 pc. Balas de Goma Amendupã / Kuky 30g
1 pc. Amendoim Coberto com Chocolate Amendupã 30g
3 un. Moranguete Sabor Morango Bel 9g
3 un. Geladinho Americano Sabores Emília
1 un. Caixa Decorada Natal “Premium” com Alça

1 gf. Vinho Tinto Chalise SALTON / Garibaldi 750 ml
1 un. Panettone Tradicional BAUDUCCO 400g
1 un. Panettone Gotas de Chocolate BAUDUCCO 400g
1 un. Caixa de Bombons Especialidades Nestlé / Garoto 251g
1 un. Caixa Decorada Natal “Premium” com Alça

CESTA
ESTRELA GUIA

CESTA
GUIRLANDA

CESTA
PRESÉPIO

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

38
ITENS

25
ITENS

5
ITENS

R$74,90

R$99,90

R$179,90

02

EM
ATÉ

SEM
JUROS*

no cartão de crédito cestapremium.com.br
VISITE O NOSSO SITE:3X

1 un. Panettone Tradicional BAUDUCCO 400g
1 gf. Champagne (Espumante) Celebrate CERESER 660ml
1 gf. Suco de Laranja / Caju Concentrado Maguary / Serigy 500ml 
1 pc. Pão de Mel Coberto com Chocolate Bauducco 30g
1 pc. Macarrão Tricolore Orquídea / Da Roz 200g
1 un. Molho de Ervas Finas Stella D’Oro / Olé 300g
1 un. Maionese Tradicional Vigor / DuSul 200g
2 pc. Amendoim Japonês Verinha / Amendupã 30g
1 pc. Azeitonas Verdes Campo Belo / Euro 80g
1 pc. Biscoito Wafer Chocolate Bauducco 30g
1 pc. Salgadinho de Milho Cristal 25g
1 un. Bolo de Chocolate Bauducco / Santa Edwiges 27g
1 un. Preparo para Pudim Apti 40g
2 pc. Ovinhos de Amendoim Verinha 30g
1 pc. Coco Ralado Serigy / Imperial 50g
1 pc. Balas de Goma Amendupã / Kuky 30g
3 un. Moranguete Sabor Morango Bel 9g

1 un. Torrone com Amendoim Montevérgine / Santo Antônio 45g 
1 pc. Biscoito para Canapés Salpet Tuc’s / Salkim 90g
1 un. Preparo Gelatina Apti / Lual 20g
2 un. Geleia de Frutas Homemade 10g
1 pc. Balas de Frutas Dimbinho 60g
1 pc. Amendoim Coberto com Chocolate Amendupã / Kuky 30g
1 pc. Biscoito Recheado de Chocolate Visconti 125g
1 pc. Farofa Temperada Maní  / Dobá 180g
1 un. Maxi Goiabinha Bauducco 30g
3 un. Geladinho Americano Sabores Emília
1 pc. Salgadinho Snack Queijo Verinha 50g
1 un. Refresco em Pó Apti / Lual 20g
1 pc. Biscoito Aperitivo Salt Vip/ Arcor 26g
1 pc. Uvas Passas sem Sementes Don Pepe / Jandira 100g
1 un. Preparo para Manjar Apti 50g
1 un. Caixa Decorada Natal “Premium” com Alça para Presente

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

40
ITENS

R$119,90

FAÇA O SEU
PEDIDO

03

(11) 2076-7680
contato@cestapremium.com.br
(11) 96638-2355 (11) 96574-2412

Atendimento das 8 às 18h



CESTAS DE NATAL • KITS DE NATAL • PANETTONES TRUFADOS

DESDE 1994

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 10.000,00

GANHE→ AIR FRYER
NAS COMPRAS

A PARTIR DE R$ 20.000,00
GANHE→ CAFETEIRA

NESPRESSO

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 50.000,00

GANHE→ SMART TV 50”

1 un. Panettone Tradicional BAUDUCCO 400g
1 un. Panettone Gotas de Chocolate Santa Edwiges (Di Lucca) / 

Romanato 400g
1 gf. Champagne (Espumante) Celebrate CERESER 660ml
1 gf. Suco de Laranja / Caju Concentrado Maguary / Serigy 500ml
1 pc. Macarrão Tricolore Orquídea / Da Roz 200g
1 pc. Azeitonas Verdes Campo Belo / Euro 80g
1 pc. Balas de Goma Amendupã / Kuky 30g
1 pc. Salgadinho Snack Queijo Verinha 50g
1 un. Preparo para Pudim Apti 40g
1 un. Maionese Tradicional Vigor / DuSul 200g
1 un. Torrone com Amendoim Montevérgine / Santo Antônio 45g
1 pc. Balas de Frutas Dimbinho / Juquinha 60g
1 un. Preparo Gelatina Apti / Lual 20g
1 pc. Farofa Temperada Maní / Dobá 180g
1 pc. Amendoim Japonês Verinha / Amendupã 30g
3 un. Geladinho Americano Sabores Emília
1 un. Refresco em Pó Apti / Lual 20g
1 pc. Biscoito para Canapés Salpet Tuc’s / Salkim 90g
1 pc. Amendoim Coberto com Chocolate Amendupã 30g
1 pc. Uvas Passas sem Sementes Don Pepe / Jandira 100g
3 un. Moranguete Sabor Morango Bel 9g
1 un. Caixa Decorada Natal “Premium” com Alça

1 un. Panettone Tradicional Santa Edwiges (La Diore) / Romanato 300g
1 gf. Suco de Laranja / Caju Concentrado Maguary / Serigy 500ml 
1 pc. Macarrão Tricolore Orquídea / Da Roz 200g
1 un. Azeitonas Verdes Campo Belo / Euro 80g
1 un. Maionese Tradicional Vigor / DuSul 200g
1 pc. Farofa Temperada Maní / Dobá 180g
1 pc. Biscoito para Canapés Salpet Tuc’s / Salkim 90g
1 pc. Ovinhos de Amendoim Verinha 30g
1 pc. Amendoim Japonês Verinha / Amendupã 30g
1 pc. Salgadinho de Milho Cristal 25g
1 un. Torrone com Amendoim Montevérgine / Santo Antônio 17g
1 pc. Balas de Goma Amendupã / Kuky 30g
1 un. Preparo Gelatina Apti / Lual 35g
1 un. Preparo para Pudim Apti 40g
2 un. Geleia de Frutas Homemade 10g
1 un. Biscoito Wafer Chocolate Bauducco 30g
1 pc. Pão de Mel Coberto com Chocolate Bauducco 30g
2 un. Moranguete Sabor Morango Bel 9g
1 un. Caixa Decorada Natal “Premium” com Alça

1 un. Panettone Tradicional BAUDUCCO 400g
1 gf. Vinho Tinto Chalise SALTON 750ml
1 gf. Champagne (espumante) Celebrate CERESER 660ml
1 lt. Pêssego em Calda Olé / Oderich Pomar 450g
1 pc. Macarrão Tricolore Orquídea / Da Roz 200g
1 un. Refresco em Pó Apti / Lual 20g
1 pc. Azeitonas Verdes Campo Belo / Euro 80g
1 un. Maionese Tradicional Vigor / DuSul 200g
1 un. Ervilha em Conserva Olé / Fugini 200g
1 pc. Biscoito Wafer Chocolate Bauducco 30g
1 pc. Amendoim Coberto com Chocolate Amendupã / Kuky 30g
1 pc. Coco Ralado Serigy / Imperial 50g
1 un. Maxi Goiabinha Bauducco 30g
1 pc. Salgadinho Snack Queijo Verinha 50g
1 pc. Biscoito Recheado de Chocolate Visconti 125g
3 un. Geladinho Americano Sabores Emília
1 pc. Uvas Passas sem Sementes Don Pepe / Jandira 100g
2 un. Preparo para Pudim Apti 40g
1 un. Mistura para Bolo Baunilha Apti 350g
2 pc. Amendoim Japonês Verinha / Amendupã 30g
1 un. Torrone com Amendoim Montevérgine / Santo Antônio 45g 
1 un. Preparo Gelatina Apti / Lual 20g
2 un. Geleia de Frutas Homemade 10g
1 un. Bolo de Chocolate Bauducco / Santa Edwiges 27g
1 pc. Farofa Temperada Maní / Dobá 180g
1 pc. Biscoito para Pavê Maizena Bauducco 170g
1 sc. Molho de Ervas Finas Stella D’Oro / Olé 300g
2 pc. Ovinhos de Amendoim Verinha 30g
1 un. Caixa Decorada Natal “Premium” com Alça

CESTA
REIS MAGOS

CESTA
NOITE FELIZ

CESTA
MAGIA

35
ITENS

26
ITENS

21
ITENS

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

R$154,90

R$109,90

R$59,90

EM
ATÉ

SEM
JUROS*

no cartão de crédito cestapremium.com.br
VISITE O NOSSO SITE:3X

04

CESTA
CONSTELAÇÃO

CESTA
NATIVIDADE

1 un. Panettone Tradicional BAUDUCCO 400g
1 gf. Champagne (Espumante) Celebrate CERESER 660ml
1 gf. Suco de Laranja / Caju Concentrado Maguary / Serigy 500ml 
1 pc. Macarrão Tricolore Orquídea / Da Roz 200g
1 pc. Azeitonas Verdes Campo Belo / Euro 80g
1 pc. Uvas Passas sem Sementes Don Pepe / Jandira 100g
2 pc. Amendoim Japonês Verinha / Amendupã 30g
1 un. Torrone com Amendoim Montevérgine / Santo Antônio 45g 
1 pc. Farofa Temperada Maní / Dobá 180g
1 pc. Salgadinho Snack Queijo Verinha 50g
1 un. Preparo para Pudim Apti 40g
1 pc. Biscoito Recheado de Chocolate Visconti 125g
1 pc. Ovinhos de Amendoim Verinha 30g
2 un. Geleia de Frutas Homemade 10g
1 un. Preparo Gelatina Apti / Lual 20g
3 un. Moranguete sabor Morango Bel 9g
1 un. Maxi Goiabinha Bauducco 30g
1 pc. Amendoim de Chocolate Amendupã / Kuky 30g
1 pc. Pão de Mel Coberto com Chocolate Bauducco 30g
1 pc. Biscoito Wafer Chocolate Bauducco 30g
1 sc. Molho de Ervas Finas Stella D’Oro / Olé 300g
1 un. Preparo para Manjar Apti 50g
1 un. Bolo de Chocolate Bauducco / Santa Edwiges 27g
1 un. Maionese Tradicional Vigor / DuSul 200g
1 pc. Balas de Goma Amendupã / Kuky 30g
3 un. Geladinho Americano Sabores Emília
1 un. Refresco em Pó Apti / Lual 20g
1 un. Caixa Decorada Natal “Premium” com Alça

1 un. Panettone Tradicional BAUDUCCO 400g
1 gf. Champagne (Espumante) Celebrate CERESER 660ml
1 gf. Suco de Laranja / Caju Concentrado Maguary / Serigy 500ml 
1 pc. Uvas Passas sem Sementes Don Pepe / Jandira 100g
1 pc. Amendoim de Chocolate Amendupã / Kuky 30g
1 pc. Azeitonas Verdes Campo Belo / Euro 80g
1 un. Maionese Tradicional Vigor / DuSul 200g
1 pc. Biscoito Aperitivo Salt Vip / Arcor 26g
1 pc. Biscoito para Canapés Salpet Tuc’s / Salkim 90g
1 un. Preparo para Pudim Apti 40g
3 un. Geladinho Americano Sabores Corujinhas
1 un. Maxi Goiabinha Bauducco 30g
1 pc. Amendoim Japonês Verinha / Rio 30g
1 un. Bolo de Chocolate Bauducco / Santa Edwiges 27g
1 pc. Ovinhos de Amendoim Verinha 30g
1 un. Refresco em Pó Apti / Lual 25g
1 pc. Balas de Goma Amendupã / Kuky 30g
1 pc. Farofa Temperada Maní / Dobá 180g
1 un. Preparo Gelatina Apti / Lual 20g
1 pc. Biscoito Recheado de Chocolate Visconti 125g
2 un. Geleia de Frutas Homemade 10g
3 un. Moranguete Sabor Morango Bel 9g
1 pc. Salgadinho Snack Queijo Verinha 50g
1 un. Caixa Decorada Natal “Premium” com Alça

A mesma composição

sem o espumante:

CESTA
SEM ÁLCOOL

R$99,90

34
ITENS

29
ITENS

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

R$109,90

R$99,90

FAÇA O SEU
PEDIDO

(11) 2076-7680
contato@cestapremium.com.br
(11) 96638-2355 (11) 96574-2412

Atendimento das 8 às 18h
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CESTAS DE NATAL • KITS DE NATAL • PANETTONES TRUFADOS

DESDE 1994

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 10.000,00

GANHE→ AIR FRYER
NAS COMPRAS

A PARTIR DE R$ 20.000,00
GANHE→ CAFETEIRA

NESPRESSO

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 50.000,00

GANHE→ SMART TV 50”

1 un. Panettone Tradicional Santa Edwiges (La Diore) /   
Romanato 300g

1 gf. Champagne (Espumante) Celebrate CERESER 660ml
1 gf. Vinho Tinto Chalise SALTON 750ml
1 gf. Suco de Laranja / Caju Concentrado Maguary / Serigy 500ml 
1 pc. Uvas Passas sem Sementes Don Pepe / Jandira 100g
1 un. Maionese Tradicional Vigor / DuSul 200g
1 pc. Farofa Temperada Maní / Dobá 180g
2 un. Torrone com Amendoim Montevérgine / Santo Antônio 17g
1 un. Preparo para Pudim Apti 40g
1 un. Bolo de Chocolate Bauducco / Santa Edwiges 27g
1 un. Maxi Goiabinha Bauducco 30g
3 un. Moranguete Sabor Morango Bel 9g
1 pc. Biscoito Recheado de Chocolate Visconti 125g
1 pc. Salgadinho de Milho Cristal 25g
2 pc. Balas de Goma Amendupã / Kuky 30g
1 un. Preparo Gelatina Apti / Lual 20g
1 pc. Amendoim Japonês Verinha / Amendupã 30g
1 un. Caixa Decorada Natal “Premium” com Alça

CESTA
BELÉM

22
ITENS

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

R$89,90

1 un. Panettone Tradicional BAUDUCCO 400g
1 gf. Champagne (Espumante) Celebrate CERESER 660ml
1 gf. Vinho Tinto Chalise SALTON / Garibaldi 750ml
1 gf. Suco de Laranja / Caju Concentrado Maguary / Serigy 500ml 
1 un. Ervilha em Conserva Olé / Fugini 200g
1 pc. Massa para Lasanha Petybon / Dê 200g
1 pc. Macarrão Tricolore Orquídea / Da Roz 200g
1 un. Molho de Ervas Finas Olé / Stela D'Oro 300g
1 un. Maionese Tradicional Vigor / DuSul 200g
1 pc. Farofa Temperada Dobá / Maní 180g
1 pc. Azeitonas Verdes Campo Belo / Palistinha 80g
1 un. Preparo para Manjar Apti 50g
1 pc. Coco Ralado Serigy/ Imperial 50g
1 un. Preparo Gelatina Apti / Lual 20g
1 un. Preparo para Pudim Apti 40g
1 un. Mistura para Bolo Baunilha Apti 350g
1 pc. Biscoito para Pavê Maizena Bauducco 170g
1 pc. Biscoito para Canapés Salpet Tuc’s / Salkim 90g
1 pc. Salgadinho Snack Queijo Verinha 50g
2 pc. Amendoim Japonês Verinha / Rio 30g
2 pc. Ovinhos de Amendoim Verinha 30g
1 pc. Uvas Passas sem Sementes Don Pepe / Jandira 100g
2 un. Geleia de Frutas Homemade 10g
1 un. Torrone com Amendoim Montevérgine / Santo Antônio 45g
1 pc. Biscoito Wafer Chocolate Bauducco 30g
1 pc. Pão de Mel Coberto com Chocolate Bauducco 30g
1 un. Bolo de Chocolate Bauducco / Santa Edwiges 27g
3 un. Moranguete Sabor Morango Bel 9g
1 un. Caixa Decorada Natal “Premium” com Alça

CESTA
ENCANTO34

ITENS

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

R$139,90

EM
ATÉ

SEM
JUROS*

no cartão de crédito cestapremium.com.br
VISITE O NOSSO SITE:3X

06

CESTA
GALILEIA

CESTA
NOEL

1 un.  Panettone Tradicional Santa Edwiges (Di Lucca) / Romanato 400g
1 un.  Panettone Gotas de Chocolate Santa Edwiges (Di Lucca) / 

Romanato 400g
1 gf.  Champagne (Espumante) Celebrate CERESER 660ml
1 gf.  Vinho Tinto Chalise SALTON / Garibaldi 750ml
1 gf.  Suco de Laranja / Caju Concentrado Maguary / Serigy 500ml 
1 lt.  Ervilha em Conserva Olé / Fugini 170g
1 pc.  Macarrão Tricolore Orquídea / Da Roz 200g
1 un.  Molho de Ervas Finas Olé / Predilecta 300g
1 un.  Maionese Tradicional Vigor / DuSul 200g
2 un.  Refresco em Pó Apti / Barra 20g
1 pc.  Biscoito para Pavê Maizena Bauducco 170g
1 un.  Preparo para Manjar Apti 50g
1 un.  Azeitonas Verdes Campo Belo / Palistinha 80g 
1 un.  Farofa Temperada Maní / Dobá 180g
2 un.  Preparo para Pudim Apti 40g
3 un.  Moranguete Sabor Morango Bel 9g
2 un.  Preparo Gelatina Apti / Barra 20g
2 un.  Balas de Goma Amendupã / Kuky 30g
1 un.  Uvas Passas sem Sementes Don Pepe / Jandira 100g
2 un.  Amendoim Coberto com Chocolate Amendupã / Kuky 30g
2 un.  Amendoim Japonês Verinha / Amendupã 30g
1 un.  Bolo de Chocolate Bauducco / Santa Edwiges 27g
1 un.  Balas de Frutas Dimbinho / Juquinha 60g
1 un.  Biscoito Recheado de Chocolate Visconti 125g
3 un.  Torrone com Amendoim Montevérgine / Santo Antônio 20g
1 un.  Biscoito para Canapés Salpet Tuc’s / Salkim 90g
1 un.  Maxi Goiabinha Bauducco 30g
1 un.  Baú de Carnaúba com Laço

1 un. Panettone Tradicional Santa Edwiges (La Diore) / Romanato 300g
1 un. Panettone Gotas de Chocolate Santa Edwiges (La Diore) / 

Romanato 300g
1 gf. Champagne (Espumante) Celebrate CERESER 660ml
1 gf. Suco de Laranja / Caju Concentrado Maguary / Serigy 500ml
1 pc. Coco Ralado Serigy/ Imperial 50g
1 pc. Macarrão Tricolore Orquídea / Da Roz 200g
1 un. Maionese Tradicional Vigor / DuSul 200g
1 un. Molho de Ervas Finas Stella D’Oro / Olé 300g
2 pc. Ovinhos de Amendoim Verinha 30g
1 pc. Uvas Passas sem Semente Don Pepe / Jandira 100g
1 un. Preparo para Pudim Apti 40g
1 un. Maxi Goiabinha Bauducco 30g
1 pc. Biscoito Aperitivo Salt Vip / Arcor 26g
1 pc. Pão de Mel Coberto com Chocolate Bauducco 30g
3 un. Moranguete Sabor Morango Bel 9g
1 un. Torrone com Amendoim Montevérgine / Santo Antônio 45g
1 un. Refresco em Pó Apti / Lual 20g
1 pc. Biscoito para Canapés Salpet Tuc’s / Salkim 90g
1 pc. Azeitonas Verdes Campo Belo / Euro 80g
2 un. Geleia de Frutas Homemade 10g
1 pc. Balas de Frutas Dimbinho / Juquinha 60g
1 pc. Amendoim de Chocolate Amendupã / Kuky 30g
1 pc. Biscoito Recheado de Chocolate Visconti 125g
1 pc. Salgadinho de Milho Cristal 25g
1 pc. Farofa Temperada Maní / Dobá 180g
3 un. Geladinho Americano Sabores Emília
1 pc. Salgadinho Snack Queijo Verinha 50g
1 un. Preparo Gelatina Apti / Lual 20g
1 pc. Balas de Goma Amendupã / Kuky 30g
2 pc. Amendoim Japonês Verinha / Amendupã 30g
1 un. Preparo para Manjar Apti 50g
1 pc. Biscoito Wafer Chocolate Bauducco 30g
1 un. Bolo de Chocolate Bauducco / Santa Edwiges 27g
1 un. Caixa Decorada Natal “Premium” com Alça

38
ITENS

41
ITENS

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

R$169,90

R$119,90

FAÇA O SEU
PEDIDO

(11) 2076-7680
contato@cestapremium.com.br
(11) 96638-2355 (11) 96574-2412

Atendimento das 8 às 18h

07



CESTAS DE NATAL • KITS DE NATAL • PANETTONES TRUFADOS

DESDE 1994

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 10.000,00

GANHE→ AIR FRYER
NAS COMPRAS

A PARTIR DE R$ 20.000,00
GANHE→ CAFETEIRA

NESPRESSO

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 50.000,00

GANHE→ SMART TV 50”

CESTA
MEGA

CESTA
PREMIUM 9

1 un. Panettone Tradicional BAUDUCCO 400g
1 un. Panettone Gotas de Chocolate Santa Edwiges (Di Lucca) / 

Romanato 400g
1 gf. Champagne (Espumante) Celebrate CERESER 660ml
1 gf. Vinho Tinto Chalise SALTON 750ml
1 gf. Suco de Laranja / Caju Concentrado Maguary / Serigy 500ml 
1 pc. Pão de Mel Coberto com Chocolate Bauducco 30g
1 pc. Macarrão Tricolore Orquídea / Da Roz 200g
1 un. Molho de Ervas Finas Stella D’Oro / Olé 300g
1 un. Maionese Tradicional Vigor / DuSul 200g
2 pc. Amendoim Japonês Verinha / Amendupã 30g
1 pc. Azeitonas Verdes Campo Belo / Euro 80g
1 pc. Biscoito Wafer Chocolate Bauducco 30g
1 pc. Salgadinho de Milho Cristal 25g
1 un. Bolo de Chocolate Bauducco / Santa Edwiges 27g
1 un. Preparo para Pudim Apti 40g
2 pc. Ovinhos de Amendoim Verinha 30g
1 pc. Coco Ralado Serigy / Imperial 50g
1 pc. Balas de Goma Amendupã / Kuky 30g
3 un. Moranguete Sabor Morango Bel 9g
1 un. Torrone com Amendoim Montevérgine / Santo Antônio 45g
1 pc. Biscoito para Canapés Salpet Tuc’s / Salkim 90g
1 un. Preparo Gelatina Apti / Lual 20g
2 un. Geleia de Frutas Homemade 10g
1 pc. Balas de Frutas Dimbinho / Juquinha 60g
1 pc. Amendoim Coberto com Chocolate Amendupã 30g
1 pc. Biscoito Recheado de Chocolate Visconti 125g
3 un. Geladinho Americano Sabores Emília
1 pc. Farofa Temperada Maní / Dobá 180g
1 un. Maxi Goiabinha Bauducco 30g
1 pc. Salgadinho Snack Queijo Verinha 50g
1 un. Refresco em Pó Apti / Lual 20g
1 pc. Biscoito Aperitivo Salt Vip/ Arcor 26g
1 pc. Uvas Passas sem Sementes Don Pepe / Jandira 100g
1 un. Preparo para Manjar Apti 50g
1 un. Baú de Carnaúba com Laço

1 un. Panettone Tradicional BAUDUCCO 400g
1 gf. Champagne (Espumante) Celebrate CERESER 660ml
1 gf. Suco de Laranja / Caju Concentrado Maguary / Serigy 500ml 
1 lt. Pêssego em Calda Olé / Oderich Pomar 450g
1 un. Maionese Tradicional Vigor / DuSul 200g
1 lt. Azeite de Oliva/Soja Casablanca / Figueira da Foz 200ml
1 pc. Azeitonas Verde Campo Belo / Euro 80g
1 pc. Mistura para Bolo Baunilha Apti 350g
1 pc. Amendoim Coberto com Chocolate Amendupã / Kuky 30g
1 un. Preparo Gelatina Apti / Lual 20g
1 pc. Biscoito Wafer Chocolate Bauducco 30g
1 pc. Coco Ralado Serigy / Imperial 50g
1 un. Maxi Goiabinha Bauducco 30g
1 pc. Salgadinho Snack Queijo Verinha 50g
1 pc. Uvas Passas sem Sementes Don Pepe / Jandira 100g
1 pc. Biscoito Recheado de Chocolate Visconti 125g
1 lt. Patê de Presunto Oderich / Swift 100g
1 pc. Farofa Temperada Maní  / Dobá180g
1 un. Preparo para Pudim Apti 40g
1 un. Preparo para Manjar Apti 50g
1 pc. Balas de Frutas Dimbinho / Juquinha 60g
2 pc. Amendoim Japonês Verinha / Amendupã 30g
1 un. Torrone com Amendoim Montevérgine / Santo Antônio 45g
3 un. Geladinho Americano Sabores Emília
1 pc. Biscoito para Canapés Salpet Tuc’s / Salkim 90g
1 un. Bolo de Chocolate Bauducco / Santa Edwiges 27g
2 un. Geleia de Frutas Homemade 10g
1 pc. Massa para Lasanha Petybon / Dê 200g
1 sc. Molho de Ervas Finas Stella D’Oro / Olé 300g
1 pc. Macarrão Tricolore Orquídea / Da Roz 200g
1 pc. Biscoito para Pavê Maizena Bauducco 170g
1 un. Refresco em Pó Apti / Lual 20g
1 un. Baú com Laço para Presente

42
ITENS

37
ITENS

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

R$189,90

R$189,90

EM
ATÉ

SEM
JUROS*

no cartão de crédito cestapremium.com.br
VISITE O NOSSO SITE:3X
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CESTA
PREMIUM 6
1 gf.  Whisky Escocês JOHNNIE WALKER RED LABEL 750ml
1 gf.  Vinho Argentino Chateau Garbin Malbec 750ml
1 gf.  Espumante Argentino Omnium Brut 750ml
1 un.  Panettone Tradicional BAUDUCCO 400g
1 un.  Biscoito Waffer com Chocolate BIS 100g
1 un.  Batata Original Pringles 114g
1 lt.  Pêssego em Calda Olé / Oderich Pomar 450g
1 un.  Lentilha Canadense Saint Paul Euro / Jandira 200g
1 gf.  Suco de Laranja / Caju Concentrado Maguary / Serigy 500ml
1 tp.  Creme de Leite Parmalat / Italac 200g
1 pc.  Nozes com Casca Don Pepe / Euro 100g
1 vd.  Geleia de Laranja / Tangerina Saint Paul 230g
1 un.  Bolo Gotas de Chocolate Santa Edwiges 200g
1 pc.  Cookies Natalino Leite Santa Edwiges 100g
1 pc.  Biscoito para Canapés Salpet Tuc’s / Salkim 90g
1 cx.  Torradinhas para Canapés Bauducco 110g
1 un. Maionese Tradicional Vigor / Du Sul 200g
1 lt.  Patê de Presunto Oderich / Swift 100g
1 sc.  Alcaparras em Conserva La Violetera / Euro 70g
1 pc. Uvas Passas sem Sementes Don Pepe / Jandira 100g
1 pc.  Macarrão Tricolore Orquídea / Da Roz 200g
1 vd.  Azeitonas Verdes Recheadas com Pimentão Campo Belo 200g
1 pc.  Massa para Lasanha Petybon / Massas Dê 200g
1 lt.  Molho de Ervas Finas Stella D’Oro / Olé 300g
1 pc.  Massa Italiana Grano Duro Penne Rigate Divella / Paganini 500g 
1 lt.  Pomodori Pelati Paganini / La Pastina 400g
2 pc.  Amendoim Japonês Verinha / Amendupã 30g
2 un.  Torrone com Amendoim Montevérgine / Santo Antônio 45g
1 pc.  Pão de Mel Coberto com Chocolate Bauducco 30g
1 un.  Baú com Laço para Presente

30
ITENS

31
ITENS

32
ITENS

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

R$369,90

R$489,90

CESTA PREMIUM 7

1 gf.  Vinho Argentino Chateau Garbin Malbec 750ml
1 gf.  Espumante Argentino Omnium Brut 750ml
1 un.  Panettone Tradicional BAUDUCCO 400g
1 un.  Batata Original Pringles 114g
1 lt.  Pêssego em Calda Olé / Oderich Pomar 450g
1 pc.  Lentilha Canadense Saint Paul Euro 200g
1 gf.  Suco de Laranja / Caju Concentrado Maguary / Serigy 500ml 
1 tp  Creme de Leite Parmalat / Italac 200g
1 pc.  Nozes com Casca Don Pepe / La Violetera 100g
1 vd.  Geleia de Laranja / Tangerina Saint Paul 230g
1 un.  Bolo Gotas de Chocolate Santa Edwiges 200g
1 un.  Biscoito Waffer com Chocolate BIS 100g
1 pc.  Cookies Natalino Leite Santa Edwiges 100g
1 pc.  Biscoito para Canapés Salpet Tuc’s / Salkim 90g
1 cx.  Torradinhas para Canapés Bauducco 110g

1 un.  Maionese Tradicional Vigor / Du Sul 200g
1 lt.  Patê de Presunto Oderich / Swift 100g
1 sc.  Alcaparras em Conserva La Violetera / Campo Belo 70g
1 pc.  Uvas Passas sem Sementes Don Pepe / Jandira 100g
1 vd.  Azeitonas Verdes Recheadas com Pimentão Campo Belo / 

Euro 200g
1 pc.  Massa para Lasanha Petybon / Massas Dê 200g
1 lt.  Molho de Ervas Finas Stella D’Oro / Olé 300g
1 pc.  Macarrão Tricolore Orquídea / Da Roz 200g
1 pc.  Massa Italiana Grano Duro Penne Rigate Divella / Paganini 500g 
1 lt.  Pomodori Pelati Paganini / La Pastina 400g
2 pc.  Amendoim Japonês Verinha / Amendupã 30g
2 un.  Torrone com Amendoim Montevérgine / Santo Antônio 45g
1 pc.  Pão de Mel Coberto com Chocolate Bauducco 30g
1 un.  Baú com Laço para Presente

R$299,90CESTA PREMIUM 8

1 gf.  Vinho Chileno SANTA CAROLINA Cabernet Sauvignon 750ml
1 gf.  Lambrusco Italiano VITTORIO EMANUELE I Branco 750ml
1 un. Panettone Tradicional BAUDUCCO 400g
1 lt.  Pêssego em Calda Olé / Oderich Pomar 450g
1 gf. Suco de Laranja / Caju Concentrado Maguary / Serigy 500ml 
1 tp  Creme de Leite Parmalat / Italac 200g
1 pc.  Granulado de Chocolate Dimbinho 130g
1 vd.  Geleia de Laranja / Tangerina Saint Paul 230g
2 pc.  Azeitonas Verdes Campo Belo / Euro 80g
1 pc.  Nozes com Casca Don Pepe / Euro 100g
1 pc.  Biscoito para Pavê Maizena Bauducco 170g
1 un.  Batata Original Pringles 114g
1 pc.  Uvas Passas sem Sementes Don Pepe / Jandira 100g
1 cx.  Torrada Tradicional Bauducco 120g

1 un.  Farofa Temperada Maní / Dobá 180g
1 pc.  Cookies Natalino Leite Santa Edwiges 100g
2 un.  Torrone com Amendoim Montevérgine / Santo Antônio 45g
1 pc.  Macarrão Tricolore Orquídea / Da Roz 200g
1 pc.  Massa Italiana Grano Duro Penne Rigate Divella / Paganini 500g 
1 lt.  Pomodori Pelati Paganini / La Pastina 400g
1 lt.  Molho de Ervas Finas Stella D’Oro / Olé 300g
1 un.  Maionese Tradicional Vigor / DuSul 200g
1 pc.  Biscoito para Canapés Salpet Tuc’s / Salkim 90g
2 pc.  Amendoim Japonês Verinha / Amendupã 30g
1 pc.  Pão de Mel Coberto com Chocolate Bauducco 30g
1 pt.  Azeite de Oliva / Soja Casablanca / Figueira da Foz 200ml
1 un. Baú com Laço para Presente

FAÇA O SEU
PEDIDO

(11) 2076-7680
contato@cestapremium.com.br
(11) 96638-2355 (11) 96574-2412

Atendimento das 8 às 18h
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CESTAS DE NATAL • KITS DE NATAL • PANETTONES TRUFADOS

DESDE 1994

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 10.000,00

GANHE→ AIR FRYER
NAS COMPRAS

A PARTIR DE R$ 20.000,00
GANHE→ CAFETEIRA

NESPRESSO

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 50.000,00

GANHE→ SMART TV 50”

R$1.499,00CESTA PREMIUM 5

R$899,00CESTA PREMIUM 10
1 gf.  Whisky Escocês JOHNNIE WALKER Red Label 8 Anos 750ml
1 gf.  Espumante Francês VEUVE DU VERNAY Brut 750ml
1 gf.  Vinho Argentino Chateau Garbin Malbec 750ml
1 gf.  Vinho Lunae Rosé Frisante Demi-sec SALTON 750ml
1 gf.  Vinho Lunae Branco Frisante Demi-sec SALTON 750ml
1 un.  Panettone Tradicional BAUDUCCO 400g
1 cx.  Bombom Chocolate & Avelã Ferrero Rocher 100g
1 cx.  Biscoito Italiano Crostini Parmesão e Pecorino La Pastina 200g
1 un.  Queijo Tipo Grana Padano Gran Mestri / Polenghi 140g
1 vd.  Azeitonas Pretas Argentinas Campo Belo / La Violetera 200g
1 pc.  Macarrão Tricolore Orquídea / Da Roz 200g
1 pc.  Massa Italiana Grano Duro Penne Rigate Divella / Paganini 500g
1 lt.  Pomodori Pelati Paganini / La Pastina 400g

1 vd.  Mostarda Francesa Reine de Dijon 190g
1 vd.  Molho de Soja Sakura Premium / Campo Belo 150ml
1 un.  Bolo de Nozes com Recheio de Chocolate Santa Edwiges 250g
1 lt.  Pêssego em Calda Olé / Pomar Oderich 450g
1 vd.  Molho Inglês Jimmy / Campo Belo 150ml
1 tp.  Azeite de Oliva Espanhol Andaluzia / Casa Portuguesa 200ml
1 vd.  Cogumelos Fatiados em Conserva La Violetera / Campo Belo 100g
1 sc.  Alcaparras Marroquinas Andaluzia / Campo Belo 100g
1 un.  Farofa Temperada Yoki 250g
1 pc.  Marshmallow de Baunilha Fini 60g
1 un.  Biscoito Argentino Folhado Hojalmar 150g
1 pc.  Cookies Natalino Leite Santa Edwiges 100g
1 vd.  Cerejas Marrasquino em Calda Euro / La Violetera 120g

1 lt.  Abacaxi em Calda La Violetera / Andaluzia 400g
1 tb.  Batatas Pringles Sabor Original 139g
1 vd.  Geleia de Laranja / Damasco Saint Paul 230g
2 pc.  Uvas Passas sem Sementes Don Pepe / Jandira 100g
1 pc.  Castanha do Pará com Casca Casa Flora / Jandira 100g
1 pc.  Damasco Turco Euro / Casa Flora 100g
1 pc.  Nozes com Casca Casa Flora / Don Pepe 100g
1 pc.  Tâmaras Tunisianas Casa Flora / La Violetera 200g
1 un.  Biscoito Champagne Bauducco 150g
1 un.  Cookies Gotas de Chocolate Original 60g
1 un.  Enfeite de Natal Decorativo
1 un.  Baú com Laço para Presente

1 gf.  Whisky Escocês JOHNNIE WALKER Red Label 8 Anos 750ml
1 gf.  Whisky Escocês BALLANTINE’S Finest 8 Anos 1L
1 gf.  Espumante Argentino OMNIUM Brut 750ml
1 gf.  Lambrusco Italiano VITTORIO EMANUELE I Branco 750ml
1 gf.  Vinho Argentino CHATEAU GARBIN Malbec 750ml
1 gf.  Vinho Chileno SANTIAGO Rosé 750ml
1 gf.  Vinho do Porto VALDORO Ruby 375ml
1 gf.  Cachaça Multidestilada SAGATIBA / SALINAS 700ml
1 un. Panettone Tradicional OFNER 500g
1 un.  Panettone TRUFADO de Chocolate Premialli Chocolates 800g
1 un.  Arroz Arbório Italiano Paganini / La Pastina 500g
1 un.  Faca para Queijo Dinasty
1 un.  Cebolinha em Conserva Campo Belo / Andaluzia 100g

1 cx.  Bombom Chocolate & Avelã Ferrero Rocher 100g
1 tb.  Batatas Pringles Sabor Original 139g
1 un.  Bolo de Nozes com Recheio de Chocolate Santa Edwiges 250g
1 pc.  Cookies Natalino Leite Santa Edwiges 100g
1 vd.  Cerejas Marrasquino em Calda Don Pepe / Euro 100g
1 vd.  Mostarda Francesa Beaufor Reine de Dijon 200g
1 pc.  Massa Italiana Grano Duro Penne Divella / Paganini 500g
1 lt.  Pomodori Pelati Paganini / La Pastina 400g
1 vd.  Azeite de Oliva Extra Virgem Casa Portuguesa / Andaluzia 200ml
1 lt.  Figos em Calda La Violetera / Andaluzia 400g
1 lt.  Abacaxi em Calda Olé / Andaluzia 400g
1 lt.  Ameixas em Calda Saint Paul 100g
1 un.  Aceto Balsâmico Paganini / La Pastina 500ml

1 vd.  Picles em Conserva Campo Belo / Euro 150g
1 sc.  Alcaparras em Conserva Euro / Campo Belo 100g
1 vd. Azeitonas Pretas Argentinas Campo Belo / La Violetera 200g
1 un.  Biscoito Argentino Folhado Hojalmar 150g
1 vd.  Cogumelos Fatiados em Conserva Campo Belo / Andaluzia 100g
1 lt.  Pêssegos em Calda Olé / Pomar Oderich 450g
2 pc.  Nozes com Casca Euro / Don Pepe 100g
1 pc.  Damasco Turco Euro / Casa Flora 100g
1 pc.  Tâmaras Tunisianas Casa Flora / La Violetera 200g
2 pc.  Uvas Passas sem Sementes Don Pepe / Jandira 100g
1 pc.  Castanha do Pará com Casca Casa Flora / Jandira 100g
1 un.  Papai Noel Decorativo
1 un.  Baú em Madeira MDF Western Maciça para Presente

41
ITENS

39
ITENS

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

FabricaçãoFabricação
própriaprópria

EM
ATÉ

SEM
JUROS*

no cartão de crédito cestapremium.com.br
VISITE O NOSSO SITE:3X
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CESTA
PREMIUM 21
1 Espumante CHANDON Brasil Brut 187ml
1 Panettone TRUFADO e Coberto com Chocolate Premialli 

Chocolates 800g
1 Nozes Chilenas com Casca La Violetera / Don Pepe 100g
1 Castanha do Pará Jandira / Casa Flora 100g
2 Uvas Passas sem Sementes Jandira / Casa Flora 100g
1 Damasco Turco Casa Flora / Euro 100g
1 Tâmaras Tunisianas Casa Flora / La Violetera 200g
1 Azeite Extra Virgem Andaluzia / Casa Portuguesa 200ml
2 Taças
1 Caixa Organizadora em MDF com Tampa Decorada

KIT
30755
1 Cerveja Mexicana CORONA 355ml
1 Caneca para Cerveja
50g de Castanha-do-Pará
50g de Amêndoa Torrada
30g de Amendoim Japonês Apimentado
30g de Snack Pingo D’ouro Bacon
50g de Drágeas Chocolate ao Leite
1 Caixa em Madeira MDF com Laço  

de Cetim para Presente

R$259,90
R$99,90

R$1.999,00CESTA PREMIUM 4
1 gf.  Whisky Escocês JOHNNIE WALKER Black Label 12 anos 750ml
1 gf.  Whisky Escocês JOHNNIE WALKER Red Label 8 anos 750ml
1 gf.  Espumante Chileno SANTA CAROLINA Brut 750ml
1 gf.  Espumante Argentino OMNIUM Brut 750ml
1 gf.  Vinho Argentino CHATEAU GARBIN Malbec 750ml
1 gf.  Vinho Chileno SANTIAGO Rosé 750ml
1 gf.  Vinho do Porto VALDORO Ruby 375ml
1 gf.  Vodka Americana SKYY 750ml
1 gf.  Saquê AZUMA KIRIM Dourado / JUN DAITI 600ml
1 gf.  Cachaça Multidestilada SAGATIBA / SALINAS 700ml
1 un.  Panettone Tradicional OFNER 500g
1 un.  Panettone TRUFADO de Chocolate Premialli Chocolates 800g
1 un.  Queijo Tipo Grana Padano Gran Mestri / Polenghi 140g
1 un.  Faca para Queijo Dinasty
1 un.  Arroz Arbório Italiano Paganini / La Pastina 500g
1 cx.  Biscoito Italiano Crostini Parmesão e Pecorino La Pastina 200g

1 pc.  Cookies Natalino Leite Santa Edwiges 100g
1 pt.  Ketchup Americano Heinz 397g
1 sc.  Alcaparras em Conserva Euro / Campo Belo 100g
1 un.  Cebolinha em Conserva Campo Belo / Euro 100g
1 cx.  Bombom Chocolate & Avelã Ferrero Rocher 100g
1 un.  Bolo de Nozes com recheio de Chocolate Santa Edwiges 250g
1 tb.  Batatas Pringles Sabor Original 139g
1 pc.  Massa Italiana Grano Duro Penne Divella / Paganini 500g
1 lt.  Pomodori Pelati Paganini / La Pastina 400g
1 vd.  Azeite de Oliva Extra Virgem Casa Portuguesa / Andaluzia 200ml
1 lt.  Abacaxi em Conserva Olé / Andaluzia 400g
1 lt.  Ameixas em Calda Euro 120g
1 vd.  Cerejas Marrasquino em calda Don Pepe / Euro 120g
1 un.  Aceto Balsâmico La Pastina / Casa Flora 500ml
1 vd.  Passata Italiana Rústica La Pastina / Paganini 400g

1 vd.  Mostarda Francesa Beaufor Reine de Dijon 200g
1 vd.  Azeitonas Pretas Argentinas Campo Belo / La Violetera 200g
1 vd.  Picles em Conserva Campo Belo / Euro 150g
1 pc.  Marshmallow Fini Sabor Baunilha 60g
1 un.  Biscoito Argentino Folhado Hojalmar 150g
1 vd.  Cogumelos Fatiados em Conserva La Violetera / Campo Belo 100g
1 lt.  Figos em Calda Euro / Andaluzia 400g
1 lt.  Pêssego em Calda Olé / Oderich Pomar 450g
2 pc.  Nozes com Casca Euro / Don Pepe 100g
1 pc.  Damasco Turco Euro / Casa Flora 100g
1 pc.  Tâmaras Tunisianas Casa Flora / La Violetera 200g
2 pc.  Uvas Passas sem Sementes Don Pepe / Jandira 100g
1 un.  Castanha do Pará com Casca Casa Flora / Jandira 100g
1 un.  Papai Noel Decorativo
1 un.  Baú de Madeira Francês para Presente

12
ITENS

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

FabricaçãoFabricação
própriaprópria

FabricaçãoFabricação
própriaprópria

48
ITENS

FAÇA O SEU
PEDIDO

(11) 2076-7680
contato@cestapremium.com.br
(11) 96638-2355 (11) 96574-2412

Atendimento das 8 às 18h
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CESTAS DE NATAL • KITS DE NATAL • PANETTONES TRUFADOS

DESDE 1994

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 10.000,00

GANHE→ AIR FRYER
NAS COMPRAS

A PARTIR DE R$ 20.000,00
GANHE→ CAFETEIRA

NESPRESSO

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 50.000,00

GANHE→ SMART TV 50”

R$5.299,00CESTA PREMIUM 1

R$3.299,00CESTA
PREMIUM 2

cestapremium.com.br

1 gf.  Whisky Escocês CHIVAS ROYAL SALUTE 21 ANOS 700ml
1 gf.  Whisky Americano JACK DANIEL’S 1L
1 gf.  Whisky Escocês JOHNNIE WALKER Black Label 12 anos 750ml
1 gf.  Whisky Escocês JOHNNIE WALKER Red Label 8 anos 750ml
1 gf.  Espumante Francês VEUVE DU VERNAY Brut 750ML
1 gf.  Espumante Chileno SANTA CAROLINA Brut 750ml
1 gf.  Vinho do Porto VALDORO Ruby 375ml
1 gf.  Vinho Espanhol PATA NEGRA ORO Tempranillo 750ml
1 gf.  Vinho Argentino CHATEAU GARBIN Malbec 750ml
1 gf.  Vinho Africano NEDERBURG Sauvignon Blanc 750ml
1 gf.  Vinho Chileno SANTIAGO Rosé 750ml
1 gf.  Lambrusco Italiano CHIARELLI / VITTORIO EMANUELE 750ml
1 gf.  Licor Africano AMARULA CREAM 750ml
1 gf.  Cachaça Multidestilada SAGATIBA / SALINAS 700ml
1 gf.  Vodka Americana SKYY 750ml
2 gf.  Cerveja Alemã PAULANER 600ml
1 gf.  Saquê AZUMA KIRIM Dourado / JUN DAITI 600ml
1 gf.  Água Norueguesa Voss Sem Gás 500ml
1 gf.  Suco de Uva Integral Casa Flora 300ml
1 cx.  Chá Espanhol English Breakfast Carmencita 37g
1 un. Panettone Italiano LA PASTINA Creme de Pistachio 750g
1 un.  Panettone Tradicional OFNER 500g
1 un.  Queijo Tipo Provolone Tirolez 300g
1 un.  Queijo Tipo Reino Quata 1,1kg

1 un.  Queijo Tipo Grana Gran Formaggio
1 un.  Faca para Queijo Dinasty
1 un.  Arroz Arbório Italiano Paganini / La Pastina 500g
1 un.  Tempero Espanhol Carmencita Paellero Valenciana 12g
1 un.  Cebolinha em Conserva Campo Belo / Andaluzia 100g
1 cx.  Biscoito Italiano Crostini Parmesão e Pecorino La Pastina 200g
1 pt.  Ketchup Americano Heinz 397g
1 cx.  Bombons Chocolate & Avelã Ferrero Rocher 100g
1 un. Bolo Natalino Avelã com Chocolate Casa Suíça 370g
2 un.  Chocolate Suíço Lindt 100g
1 pc.  Cookies Natalino Leite Santa Edwiges 100g
1 un.  Torrone Espanhol La Fama Duro Belen 150g
1 vd.  Geleia de Pimenta Vermelha Queensberry 320g
1 vd.  Cereja Marrasquino em Calda Campo Belo / Euro 100g
1 vd.  Mostarda Francesa Beaufor Reine de Dijon 200g
1 tb.  Batata Pringles Original 109g
1 tb.  Batata Pringles Creme e Cebola 109g
1 vd.  Corações de Alcachofra Espanholas em conserva La Pastina 280g
1 pc.  Massa Italiana Grano Duro Penne Divella / Paganini 500g
1 lt.  Pomodori Pelati Paganini / La Pastina 400g
1 vd.  Azeite de Oliva Extra Virgem Casa Portuguesa / Andaluzia 200ml
1 lt.  Figos em Calda Olé / Andaluzia 400g
1 lt.  Pêssego em Calda Olé / Oderich Pomar 450g
1 lt.  Abacaxi em Calda Olé / Andaluzia 400g

1 lt.  Ameixas em Calda Euro 100g
1 un.  Aceto Balsâmico Paganini / La Pastina 250ml
1 vd.  Picles em Conserva Campo Belo / Andaluzia 150g
1 vd.  Antepasto Bruschetta Tomate Seco La Pastina 140g
1 vd.  Berinjela na Brasa La Pastina 225g
1 vd.  Pimentão Peruano ao Forno Água e Sal La Pastina 225g
1 vd.  Passata Italiana Rústica La Pastina / Paganini 600g
1 sc.  Alcaparras em Conserva La Violetera / Euro 70g
1 vd.  Pepinos em Conserva Campo Belo 200g
1 vd.  Azeitonas Pretas Argentinas Campo Bela / La Violetera 200g
1 pc.  Marshmallow Fini Sabor Baunilha 60g
1 un.  Biscoito Argentino Folhado Hojalmar 150g
1 cx.  Couscous Italiano Divella / Paganini 500g
1 cx.  Cogumelos Fatiados em Conserva Euro / Campo Belo 100g
1 pc.  Amêndoas Torradas Jandira / Euro 100g
2 pc.  Damasco Turco Jandira / Euro 100g
2 pc.  Nozes com Casca Euro / Don Pepe 100g
1 vd.  Palmito Palmeira Real em Conserva Casa Flora 300g
1 pc.  Tâmaras Tunisianas Casa Flora / La Violetera 200g
2 pc.  Castanha do Pará Euro / Jandira 100g
2 pc.  Uvas Passas sem Sementes Don Pepe / Jandira 100g
1 un.  Papai Noel Decorativo
1 un.  Baú em Madeira MDF Marroquino para Presente

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

77
ITENS

70
ITENS

Consulte a descrição completa 
desta cesta em nosso site.
Basta apontar a câmera do seu 
celular para o QR Code ao lado.
Ou acesse o site abaixo:

EM
ATÉ

SEM
JUROS*

no cartão de crédito cestapremium.com.br
VISITE O NOSSO SITE:3X
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KIT
VIAGEM
1 gf.  Vinho Argentino Chateau Garbin Malbec 750ml
1 un. Panettone Tradicional BAUDUCCO 400g
1 gf.  Suco de Laranja / Caju concentrado Maguary / Serigy 500ml
1 lt.  Pêssego em calda Olé / Oderich Pomar 450g
1 pc.  Macarrão Tricolore Orquídea / Da Roz 200g
1 pc.  Massa para Lasanha Petybon / Massas Dê 200g
1 un.  Molho de Ervas Finas Olé / Stella D’Oro 340g
1 lt.  Azeite de Oliva/Soja Casablanca / Figueira da Foz 200ml
1 un.  Maionese tradicional Vigor / DuSul 200g
1 pc.  Azeitonas Verdes Campo Belo / Euro 80g
1 pc.  Biscoito para Pavê Maizena Bauducco 170g
1 pc.  Coco Ralado La Preferida / Serigy 50g
1 vd.  Geleia de Laranja / Tangerina Saint Paul 230g
2 pc.  Amendoim Japonês Verinha / Amendupã 30g
2 un.  Torrone com amendoim Montevérgine / Santo Antônio 45g
2 pc.  Pão de Mel Coberto com Chocolate Bauducco 30g
2 un.  Cookies Gotas de Chocolate Original 60g
2 pc.  Amendoim Coberto com Chocolate Amendupã 30g
1 pc.  Uvas Passas sem Sementes Don Pepe / Jandira 100g
1 un.  Mala Poliéster com Alça de Mão e Ombro

KIT BOLSA
TÉRMICA
1 Espumante SALTON MOSCATEL 750ml
1 Panettone Tradicional BAUDUCCO 400g
2 Taças para Espumante
1 Tábua Mix de Frutas Secas
1 Bolsa Térmica Nylon e Poliéster 10L

KIT SUSTENTÁVEL
ESCRITÓRIO

1 Café L’OR Classique Gold Intenso 90g
1 Caixa de Bombons Ferrero Rocher 50g
1 Caderno de anotações 60 folhas em capa de bambu com elástico
1 Caneta de Bambu
1 Chaveiro de metal com detalhe em bambu (Acompanha estojo)
1 Copo em fibra de bambu 450 ml com pegador e proteção do bico em silicone
1 Mini caderno em formato de cubo em papelão reciclado, contendo:
5 blocos autocolantes coloridos com 100 folhas 
1 Bloco autocolante amarelo com 50 folhas;
5 Sticky notes coloridos com 20 folhas;
1 Porta canetas
1 Caixa para Presente

MALA COM BOLSO

FRONTAL E LATERAL

MALA COM BOLSO
FRONTAL E LATERAL E ALÇA

DE OMBRO REGULÁVEL

R$269,90

R$169,90

R$199,90

25
ITENS

FAÇA O SEU
PEDIDO

(11) 2076-7680
contato@cestapremium.com.br
(11) 96638-2355 (11) 96574-2412

Atendimento das 8 às 18h

13



CESTAS DE NATAL • KITS DE NATAL • PANETTONES TRUFADOS

DESDE 1994

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 10.000,00

GANHE→ AIR FRYER
NAS COMPRAS

A PARTIR DE R$ 20.000,00
GANHE→ CAFETEIRA

NESPRESSO

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 50.000,00

GANHE→ SMART TV 50”

R$13,90 R$13,90

R$24,90 R$16,90

1 Panettone TRUFADO com Recheio  
de Chocolate e Coberto com Chocolate 
da Premialli Chocolates 800g

KIT
30406

1 Panettone Tradicional de Frutas 
Premialli Chocolates 400g

1 Chocottone Coberto com 
Chocolate ao Leite Premialli 
Chocolates 500g

1 Embalagem para Presente

1 Mini Chocottone Coberto 
com Chocolate ao Leite 
Premialli Chocolates 150g

1 Embalagem de Cachepot 
para Presente

1 Panettone com Gotas Sabor Chocolate 
Premialli Chocolates 400g

R$64,90
1 Panettone TRUFADO com Recheio 

de Pistache e Coberto com Chocolate 
da Premialli Chocolates 800g

KIT
30722

PANETTONE
FRUTAS

PANETTONE
CHOCOLATE

1 Panettone TRUFADO Recheado com 
Doce de Leite e Coberto com Chocolate 
da Premialli Chocolates 800g

KIT
30719 R$64,90

1 Panettone TRUFADO Recheado 
com Ovomaltine com Nutella e 
Coberto com Chocolate da Premialli 
Chocolates 800g

KIT
30720

KIT
30741

KIT
30742

R$59,90R$54,90

R$54,90

1 Panettone TRUFADO Recheado com 
Brigadeiro Branco com Leite Ninho e 
Coberto com Chocolate da Premialli 
Chocolates 800g

KIT
30721 R$59,90

1 Panettone TRUFADO de Damasco  
e Coberto com Chocolate da 
Premialli Chocolates 800g

KIT
30499

EM
ATÉ

SEM
JUROS*

no cartão de crédito cestapremium.com.br
VISITE O NOSSO SITE:3X
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R$139,90

R$199,90
R$179,90

KIT
30749

KIT
31557

KIT
30815

1 Espumante SALTON Brut 750ml
2 Taças
12 Bombons Lindor Dark Lindt
1 Caixa para Presente

1 Vinho Espanhol Pata Negra Oro Tempranillo 750ml
2 Taças 
50g Mix de Nuts (Castanha-do-Pará e Amendoim)
50g Mix de Nuts (Castanha-de-Caju)
1 Caixa em Madeira MDF Decorada para Presente

1 Vinho Italiano VITTORIO EMANUELE I 
Sangiovese Puglia Tinto 750ml

50g de Damasco Turco Casa Flora
50g de Amêndoas Torradas La Violetera
50g de Drágeas de Chocolate ao Leite
1 Caixa em Madeira MDF para Presente 

com Detalhe em Resina

FAÇA O SEU
PEDIDO

(11) 2076-7680
contato@cestapremium.com.br
(11) 96638-2355 (11) 96574-2412

Atendimento das 8 às 18h

15



CESTAS DE NATAL • KITS DE NATAL • PANETTONES TRUFADOS

DESDE 1994

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 10.000,00

GANHE→ AIR FRYER
NAS COMPRAS

A PARTIR DE R$ 20.000,00
GANHE→ CAFETEIRA

NESPRESSO

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 50.000,00

GANHE→ SMART TV 50”

18 Bombons de Chocolate ao Leite 
Decorados Premialli Chocolates

1 Caixa Decorada para Presente

KIT
30745

KIT
30707

KIT
30422

KIT
30474

1 Champagne (espumante) Celebrate CERESER 660ml
1 Vinho Argentino CHATEAU GARBIN Malbec 750ml
1 Panettone TRUFADO e Coberto com Chocolate 

Premialli Chocolates 800g
1 Saco de Celofane para Presente

1 Espumante Francês VEUVE DU VERNAY Brut 750ml
1 Vinho Italiano VITTORIO EMANUELE I Sangiovese 

Puglia Tinto 750ml
1 Panettone Tradicional OFNER 500g
1 Biscoito Italiano Crostini Parmesão e Pecorino La 

Pastina 200g
1 Bruschetta Tomate Seco / Alcachofra La Pastina 140g
1 Caixa de Bombons Ferrero Rocher 50g
1 Queijo Tipo Grana Padano Gran Mestri
1 Amêndoa Confeitada Premialli Chocolates 100g
1 Faca para Queijo
1 Caixa em Madeira MDF Laminada e para Presente

KIT
31094
1 Espumante CHANDON Brasil Baby 187ml
1 Panettone Tradicional de Frutas BAUDUCCO 400g
1 Caixa de Bombons Ferrero Rocher 100g
1 Queijo Tipo Grana Padano Gran Mestri
1 Damascos Turcos Casa Flora 50g
1 Cesta Organizadora Natalina Decorada

1 Vinho Chileno SANTA CAROLINA 
Cabernet Sauvignon 375ml

1 Panettone TRUFADO e Coberto com 
Chocolate Premialli Chocolates 800g

1 Caixa de Bombons Ferrero Rocher 100g
1 Queijo Grana Padano Gran Mestri
1 Saca-rolhas
1 Caixa para Presente

R$199,90

R$189,90

R$459,90
R$119,90

R$39,90

FabricaçãoFabricação
própriaprópria

FabricaçãoFabricação
própriaprópria

EM
ATÉ

SEM
JUROS*

no cartão de crédito cestapremium.com.br
VISITE O NOSSO SITE:3X
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KIT
30727*
1 Champagne (Espumante) 

Celebrate CERESER 660ml
1 Panettone Tradicional de Frutas 

Di Lucca Santa Edwiges 400g
1 Embalagem de Celofane   

com Laço para Presente

1 Vinho Chileno Concha y Toro Reservado 
Cabernet Sauvignon 750ml

1 Creme de Queijo Gruyère Pomerode 100g
1 Caixa de Chocolate Lindor Milk Lindt 80g
1 Torrada Slim Tost 55g
1 Caixa de Madeira MDF Decorada

KIT
11596*
1 Champagne (Espumante) 

Celebrate CERESER 660ml
1 Panettone Tradicional de Frutas 

BAUDUCCO 400g
1 Embalagem de Celofane  

com Laço para Presente

KIT
18070*
1 Vinho Tinto CHALISE 750ml
1 Panettone Tradicional de Frutas  

BAUDUCCO 400g
1 Embalagem de Celofane  

com Laço para Presente

*ITENS SEM PERSONALIZAÇÃO

KIT
31209

1 Vinho Chileno Concha y Toro Reservado 
Cabernet Sauvignon 750ml

2 Taças
1 Creme de Queijo Tipo Gouda Pomerode 100g
1 Grissini Lemon Pepper Delice 100g
1 Chocolate Belga Guylian Bombom Pralinê 65g
1 Caixa para Presente

KIT
31212

1 Espumante Chandon Baby 187ml
100g de Drágeas de Chocolate ao Leite Premialli
1 Bloco de Anotações
1 Caneta
1 Mini Caixa de Som Bluetooth
1 Caixa para Presente

KIT
31174

R$189,00

R$179,00

R$34,90
R$44,90 R$47,90

R$249,00

FAÇA O SEU
PEDIDO

(11) 2076-7680
contato@cestapremium.com.br
(11) 96638-2355 (11) 96574-2412

Atendimento das 8 às 18h

17



CESTAS DE NATAL • KITS DE NATAL • PANETTONES TRUFADOS

DESDE 1994

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 10.000,00

GANHE→ AIR FRYER
NAS COMPRAS

A PARTIR DE R$ 20.000,00
GANHE→ CAFETEIRA

NESPRESSO

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 50.000,00

GANHE→ SMART TV 50”

KIT
31228 
1 Espumante CHANDON Brasil Baby 187ml
1 Taça de Vidro
1 Porta Cartões
1 Caixa para Presente

R$119,90

KIT
30761
1 Espumante CHANDON Brasil Brut 187ml
2 Mendiants de Chocolate com Frutas Secas
50g de Damasco Seco 
50g de Castanha-do-Pará
50g de Drágeas de Chocolate ao Leite Premialli Chocolates
1 Caixa para Presente

R$119,00
KIT
31018
1 Espumante CHANDON Rosé Passion 750ml
2 Taças
5 Bombons Rafaelo Ferrero Rocher
1 Caixa em Madeira MDF para Presente

R$239,00

KIT
30415
1 Espumante CHANDON Brasil Brut 187ml
1 Taça
2 Sinos de Chocolate ao Leite Premialli Chocolates 
2 Árvores de Chocolate ao Leite Premialli Chocolates
1 Tag Natalina "De/Para"
1 Caixa para Presente

R$109,00

KIT
31440
1 Espumante CHANDON Brasil Baby 187ml
1 Bloco de anotações com Porta Canetas
1 Mini Agenda
1 Caixa em Madeira MDF para Presente

R$169,00

KIT
31566
1 Prosecco SALTON Brut 750ml
2 Taças
1 Caixa em Madeira MDF para Presente  

R$149,00

EM
ATÉ

SEM
JUROS*

no cartão de crédito cestapremium.com.br
VISITE O NOSSO SITE:3X
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KIT
30799
1 Vinho MARCUS JAMES Reservado 

Cabernet Sauvignon 750ml
1 Patê de Azeitona La Pianezza 160g
1 Torradas Lev Magic Tost Marilan 25g
50g de Drágeas de Chocolate ao Leite
50g de Mix de Nuts (Castanhas e 

Amendoim)
Caixa Corte e Vinco para Presente

R$139,00

KIT
30895
1 Espumante CHANDON Baby 187ml
2 Taças
50g de Drágeas de Chocolate ao Leite
50g de Damascos
1 Caixa para Presente

R$129,90

KIT
31606
1 Espumante Francês MOET & 

CHANDON 750ml
2 Taças
1 Caixa em madeira MDF para Presente

R$990,00
KIT
31558
1 Vinho Argentino ALFREDO ROCA 

Cabernet Sauvignon 375ml
1 Taça
50g Mix de Castanhas
50g Drágeas de Chocolate ao Leite
50g Damasco Turco Casa Flora
1 Caixa em madeira MDF para Presente

R$139,00

KIT
21818
1 Espumante CHANDON Brasil Brut 187ml
6 Bombons Sortidos Premialli Chocolates
1 Caixa para Presente

KIT
31213
1 Prosecco AURORA BOREAL 187ml
1 Caixa de Bombons Ferrero Rocher 50g
1 Agenda
1 Caixa para Presente

R$119,90 R$119,90

FAÇA O SEU
PEDIDO

(11) 2076-7680
contato@cestapremium.com.br
(11) 96638-2355 (11) 96574-2412

Atendimento das 8 às 18h
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CESTAS DE NATAL • KITS DE NATAL • PANETTONES TRUFADOS

DESDE 1994

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 10.000,00

GANHE→ AIR FRYER
NAS COMPRAS

A PARTIR DE R$ 20.000,00
GANHE→ CAFETEIRA

NESPRESSO

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 50.000,00

GANHE→ SMART TV 50”

KIT
18076

KIT
30412

KIT
30413

1 Vinho Chileno SANTA CAROLINA 
   Cabernet Sauvignon 375ml
2 Taças
100g de Nozes Casa Flora
1 Saca-rolhas
1 Acessório para Vinho
1 Caixa para Presente

1 Vinho Francês J.P. CHENET 
Cabernet Sauvignon 187ml

1 Taça
4 Rosas de Chocolate Premialli 

Chocolates
1 Caixa para Presente

1 Vinho Francês J.P. CHENET Cabernet Sauvignon 187ml
1 Taça
4 Taças de Chocolate Premialli Chocolates
1 Caixa para Presente

KIT
31215
1 Vinho SANTIAGO Reservado 

Cabernet Sauvignon Tinto 750ml
1 Vinho Argentino CHATEAU GARBIN 

Malbec 750ml
2 Taças de Vidro
50g de Pistache
50g de Mix de Nuts
1 Caixa para Presente

KIT
31601
1 Vinho Uruguaio MONTES TOSCANINI 

Reserva Familiar 750ml
1 Abridor de Vinho Elétrico
1 Porta-cartão
1 Caixa em Madeira MDF para Presente

KIT
31560
1 Vinho do Porto VALDOURO Ruby 750ml
2 Taças
1 Caixa em Madeira MDF para Presente

R$189,00

R$289,00

R$129,00

R$199,00

R$109,00

R$109,00

EM
ATÉ

SEM
JUROS*

no cartão de crédito cestapremium.com.br
VISITE O NOSSO SITE:3X
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KIT
17927
1 Vinho Francês J.P. CHENET 

Merlot 750ml
2 Taças
1 Saca-rolhas
6 Rolhas de Chocolate 

Premialli Chocolates
1 Cacho de Uva Decorativo
1 Tag Natalina "De/Para"
1 Caixa para Presente

KIT
31210
1 Vinho Chileno VENTISQUERO CLÁSSICO 

Carménère 750ml
2 Taças de Vidro
50g de Damascos Secos
50g de Drágeas de Chocolate ao Leite
50g de Mix de Nuts (Castanhas e Amendoim)
1 Caixa para Presente

KIT
31001
1 Vinho Italiano VITTORIO EMANUELE I Sangiovese Puglia Tinto 750ml
1 Vinho Argentino MALEVO Tempranillo Bonarda 750ml
50g de Mix de Nuts (Castanhas / Amendoim)
50g de Amêndoas Torradas La Violetera
50g de Drágeas de Chocolate ao Leite
Caixa em Madeira MDF para Presente

KIT
31565
1 Vinho Italiano LUCARELLI ROSSO Puglia IGP 750ml
2 Taças
1 Caixa em Madeira MFD para Presente

KIT
31096
1 Vinho Argentino CATENA Malbec 750ml
50g de Damasco Turco Casa Flora
50g de Amêndoas Torradas La Violetera
50g de Drágeas de Chocolate ao Leite
1 Caixa em Madeira MDF para Presente 

com Detalhe em Resina

KIT
31214
1 Vinho Chileno SANTA CAROLINA 

Reservado Cabernet Sauvignon 750ml
1 Tábua Mix de Frutas Secas
1 Caixa em Madeira MDF para Presente

R$189,90

R$189,90

R$169,90

R$159,00

R$349,90 R$119,90

R$249,90

KIT
30758
1 Vinho Chileno CONCHA Y TORO Reservado 

Cabernet Sauvignon 750ml
50g de Mix Nuts
50g de Pistache Torrado e Salgado
50g de Damasco Seco
50g de Drágeas de Chocolate ao Leite  

Premialli Chocolates
50g de Amendoim Japonês Sabor Salsa e Cebola
50g de Castanha-de-Caju Torrada e Salgada
1 Caixa em Madeira MDF para Presente

FAÇA O SEU
PEDIDO

(11) 2076-7680
contato@cestapremium.com.br
(11) 96638-2355 (11) 96574-2412

Atendimento das 8 às 18h
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CESTAS DE NATAL • KITS DE NATAL • PANETTONES TRUFADOS

DESDE 1994

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 10.000,00

GANHE→ AIR FRYER
NAS COMPRAS

A PARTIR DE R$ 20.000,00
GANHE→ CAFETEIRA

NESPRESSO

NAS COMPRAS
A PARTIR DE R$ 50.000,00

GANHE→ SMART TV 50”

KIT
21730
1 Whisky escocês CHIVAS REGAL 12 Anos 1L
1 Queijo Tipo Grana Gran Formaggio
1 Bandeja de Frutas Secas Diversas
2 Copos
2 Porta-copos de Inox
1 Faca para Queijo
1 Caixa em Madeira MDF Laminada  

e Revestida para Presente

KIT
30485
1 Whisky Escocês OLD PARR 12 Anos 750ml
2 Copos
2 Porta-Copos
1 Pote de Amêndoas Salgadas  

e Torradas 100g
1 Caixa em Madeira MDF para Presente

KIT
31206
1 Whisky Escocês JOHNNIE WALKER 

RED LABEL 750ml
1 Creme de Queijo Gruyère 

Pomerode 100g 
1 Chocolate Lindor Milk Lindt 80g 
1 Torrada Slim Tost 55g 
1 Caixa em Madeira MDF Decorada 

com Detalhe em Resina

KIT
30958
1 Whisky Escocês  

BALLANTINE’S 8 Anos 1L
2 Copos
50g de Drágeas de Chocolate ao Leite
50g de Castanha-de-Caju
1 Caixa em Madeira MDF para Presente

KIT
31572
1 Whisky Escocês BUCHANAN’S 

DELUXE 12 Anos
2 Copos
2 Porta-copos de Inox
1 Caixa para Presente

KIT
31612
1 Whisky Escocês THE MACALLAN  

Sherry Oak 12 anos 700ml
1 Charuto Cubano H. Upmann Half Corona
1 Cantil em Inox
1 Caixa em Madeira MDF para Presente

KIT
30762
1 Whisky Escocês JOHNNIE WALKER 

BLACK LABEL 12 Anos 750ml
1 Copo
50g de Damasco Seco
50g de Amêndoa Torrada
50g de Mix Nuts
50g de Pistache Torrado e Salgado
50g de Castanha-de-Caju Torrada
50g de Drágeas de Chocolate ao Leite 

Premialli Chocolates
1 Caixa em Madeira MDF para Presente

R$499,90

R$399,90

R$399,00

R$439,90

R$1.890,00

R$249,90

R$269,90

EM
ATÉ

SEM
JUROS*

no cartão de crédito cestapremium.com.br
VISITE O NOSSO SITE:3X
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KIT
30970
1 Café L’OR Classique Gold Intenso 90g
50g Drágeas de Chocolate ao Leite
50g Petit Four Mix Biscoitos
50g Mini Muffin’s de Chocolate
50g Drágeas de Uva Passa ao Leite
50g Mini Cookie’s Baunilha
50g Petit Four Goiabinha
1 Caixa para Presente

KIT
31229 
1 Café Baggio Premium 

Torra Média  Escura 250g
1 Bloco de Anotações
1 Chaveiro
1 Caneca em Cerâmica
1 Caixa para Presente

KIT
31332
1 Caderno de Anotações com 

marcador de página | Preto
1 Garrafa Térmica | Preta
1 Caneta | Preta
1 Caixa para Presente

KIT
31211
1 Espumante Filtrado  

SALTON PERLAGE 660ml
1 Caixa para Presente

KIT
30857
1 Aguardente CACHAÇA 51 200ml
2 Copos de Vidro para Dose
1 Pilão de Madeira com Socador
1 Faca
1 Tábua de Corte "Mapa"
1 Caixa em Madeira MDF para Presente

KIT
31333
1 Café Baggio Premium Torra Média 

Caramelo 250g
50g Drageas de Cereal Cobertas com 

Chocolate ao Leite
50g Petit Four Goiabinha
50g Mini Cookie’s
1 Garrafa Térmica
1 Caixa em Madeira MDF para Presente

KIT
31330
1 Café Especial Baobá Premium 250g
1 Chaveiro Sustentável
1 Agenda Sustentável
1 Caneta Sustentável
1 Caixa para Presente

R$99,90

R$29,90

R$139,90

R$199,00

R$159,00

R$149,90 R$159,00

FAÇA O SEU
PEDIDO

(11) 2076-7680
contato@cestapremium.com.br
(11) 96638-2355 (11) 96574-2412

Atendimento das 8 às 18h
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VISITE
NOSSA
LOJA!

Rua Itamaracá, 102
Mooca - São Paulo - SP

(próximo à Av. Salim Farah Maluf)

• Atendemos pedidos de qualquer quantidade para pessoas físicas e jurídicas.
• O valor mínimo para entrega em São Paulo é de R$ 300,00 por endereço com frete grátis 

(somente para cestas e baús/vimes).
• Forma de pagamento:

- Faturado somente para pessoa jurídica (sujeito a aprovação de crédito);
- Pessoas físicas: depósito antecipado ou cartão de crédito;
- Pagamentos efetuados via crédito bancário: imprescindível o envio do comprovante de 

depósito contendo dados do depositante para facilitar a identificação e agilizar a entrega.
• Pedidos colocados via e-mail ou telefone serão liberados após o envio dos dados cadastrais.
• Para segurança mútua, em caso de retirada de produtos em nosso depósito, pessoas ou  

transportadora deverão apresentar autorização por escrito.
• Com exceção dos panettones e bebidas, caso ocorra falta de algum componente, por 

qualquer motivo, nos comprometemos a substituir por outro item de igual ou superior valor.
• Preços válidos até o término do estoque.
• As imagens deste catálogo são meramente ilustrativas, siga a legenda.
• Proibido a venda de bebidas alcoólicas para menores de 18 anos.
• Será acrescido nas vendas interestaduais valor da DIFAL ou substituição tributária, para os 

estados onde houver protocolo do CONFAZ, conforme legislação vigente. O valor não está 
incluso no preço do produto ou frete.

CONDIÇÕES DE VENDAS

1 un. Panettone Tradicional BAUDUCCO 400g
1 gf. Champagne (Espumante) Celebrate CERESER 660ml
1 gf. Suco de Laranja / Caju Concentrado Maguary / Serigy 500ml 
1 pc. Pão de Mel Coberto com Chocolate Bauducco 30g
1 pc. Macarrão Tricolore Orquídea / Da Roz 200g
1 un. Molho de Ervas Finas Stella D’Oro / Olé 300g
1 un. Maionese Tradicional Vigor / DuSul 200g
2 pc. Amendoim Japonês Verinha / Amendupã 30g
1 pc. Azeitonas Verdes Campo Belo / Euro 80g
1 pc. Biscoito Wafer Chocolate Bauducco 30g
1 pc. Salgadinho de Milho Cristal 25g

1 un. Bolo de Chocolate Bauducco / Santa Edwiges 27g
1 un. Preparo para Pudim Apti 40g
2 pc. Ovinhos de Amendoim Verinha 30g
1 pc. Coco Ralado Serigy / Imperial 50g
1 pc. Balas de Goma Amendupã / Kuky 30g
3 un. Moranguete Sabor Morango Bel 9g
1 un. Torrone com Amendoim Montevérgine / Santo Antônio 45g 
1 pc. Biscoito para Canapés Salpet Tuc’s / Salkim 90g
1 un. Preparo Gelatina Apti / Lual 20g
2 un. Geleia de Frutas Homemade 10g
1 pc. Balas de Frutas Dimbinho 60g

1 pc. Amendoim Coberto com Chocolate Amendupã / Kuky 30g
1 pc. Biscoito Recheado de Chocolate Visconti 125g
1 pc. Farofa Temperada Maní  / Dobá 180g
1 un. Maxi Goiabinha Bauducco 30g
3 un. Geladinho Americano Sabores Emília
1 pc. Salgadinho Snack Queijo Verinha 50g
1 un. Refresco em Pó Apti / Lual 20g
1 pc. Biscoito Aperitivo Salt Vip/ Arcor 26g
1 pc. Uvas Passas sem Sementes Don Pepe / Jandira 100g
1 un. Preparo para Manjar Apti 50g
1 un. Caixa Decorada Natal “Premium” com Alça para Presente

PAGAMENTO EM
06/01/2025
Nas compras acima

de R$ 1.000,00
PAGUE EM 2X

(06/01 e 06/02/25)

40
ITENS

R$119,90

SIGA
NOSSAS
REDES! @CestaPremium.2

@cesta.premium

EM
ATÉ

SEM
JUROS*

no cartão de crédito cestapremium.com.br
VISITE O NOSSO SITE:3X

FAÇA O SEU
PEDIDO

(11) 2076-7680
contato@cestapremium.com.br
(11) 96638-2355 (11) 96574-2412

Atendimento das 8 às 18h


